
NAZWA PRODUKTU 

HIGROMETR TERMOMETR ELEKTRONICZNY MINI CYFROWY WYŚWIETLACZ STACJA 
POGODOWA (tds0758) 

 

DYSTRYBUTOR 

TDS COMPANY SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ Numer KRS 0001011746 NIP 
5130283200 BDO: 000602711  ADRES SIEDZIBY: KRAKÓW UL. DROŻDŻOWA 2 30-898 KRAKÓW 

PRODUCENT  

Feiyue Co.,Ltd Adres: 7283 storefront, 2nd Street, 3rd Floor, Zone c, Phase 1, International Trade 
City,Yiwu City, Zhejiang Province 

 

ŚRODKI OSTROŻNOŚCI  

•    Przed pierwszym użyciem zapoznaj się z instrukcją obsługi urządzenia. 

•    Nie narażaj higrometru na działanie wody, wilgoci ani ekstremalnych 

temperatur. 

•    Unikaj silnych wstrząsów i upadków, które mogą uszkodzić czujniki lub 

wyświetlacz. 

•    Nie otwieraj obudowy urządzenia i nie próbuj samodzielnie naprawiać – 

może to spowodować utratę gwarancji. 

•    Trzymaj urządzenie z dala od źródeł ciepła, ognia oraz promieniowania 

słonecznego. 

•    Przechowuj z dala od dzieci i zwierząt 

 

ZALECENIA I WSKAZÓWKI UŻYWANIA 

• Umieść urządzenie w miejscu o dobrej cyrkulacji powietrza, z dala od grzejników, 

klimatyzatorów i okien, aby uzyskać dokładne pomiary. 

• Odczekaj kilka minut po włączeniu, aby czujniki ustabilizowały odczyty temperatury 

i wilgotności. 

• Czyść ekran i obudowę miękką, suchą ściereczką – nie używaj detergentów ani 

alkoholu. 

• Regularnie sprawdzaj stan baterii i wymieniaj je, gdy wyświetlacz zaczyna słabnąć 

lub przestaje reagować. 

• Jeśli urządzenie posiada funkcję montażu (np. magnes lub uchwyt), zamocuj je 

stabilnie na gładkiej powierzchni. 

• Dla uzyskania reprezentatywnych wyników pomiarowych, nie umieszczaj higrometru 

w bezpośrednim świetle słonecznym ani w pobliżu urządzeń elektronicznych 

emitujących ciepło. 

 

 

 



 

 

OBOSTRZENIA I PRZECIWSKAZANIA 

•    Nie używać urządzenia w środowisku o wilgotności powyżej 95% lub w 

miejscach narażonych na kontakt z cieczami. 

•    Nie stosować na zewnątrz, jeśli model nie jest przystosowany do warunków 

atmosferycznych. 

•    Nie narażać na długotrwałe działanie promieni UV – może to spowodować 

zmatowienie wyświetlacza. 

•    Nie stosować w miejscach o silnym polu elektromagnetycznym (np. przy 

urządzeniach radiowych lub mikrofalowych), ponieważ może to zakłócić pomiary. 

•    Nie używać baterii innych niż zalecane przez producenta. 

 


